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- Ei muistiinpanoja, kirjallisuutta, laskinta

e I Tentti 11.5.2009

- Kirjoita konsepteihin DiMa, nimesi ja numerosi I\ ‘ ‘ \

- Piirrii piiiikonseptiin nimen alle nelji nelioti vierekkiin a’ 2 x 2.
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MaEdritd seuraavat arvot
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Etsi z-muunnos jonolle {5_:: — 35 + cos(kn)l,

1
2. Olkoonx; =2+ e Ratkaise kidyttden z-muunnosta seuraava differenssiyhtilo

4y — 4ygx—1 + Yk-2 = Xk — Xk-1

3. Sytlle Bezout’n muoto on lukujen lineaariyhdelma. Pyj:lle Bezout'n muoto on lukujen
harmoninen yhdelmi eli
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Todenna tima yleisesti.

Kirjoita pyj(206, 200):1le sen Bezout’n muoto.

Jos p on pariton alkuluku, niin osoita, ettd talloin
12.32.52...(p=2 = (=)P*V? mod p.
Graafi G = (V, E), missa V = {ul. T uu} ja
E = {(v1, v6), (v2,v3), (2, v6), (V2. 07), (V2. V8), (3, v4), (03, V5), (V4, V3), (V6, V1)}-
i) Onko graafi yksinkertainen?

i) Suorita syvyysetsinti aloittaen pisteestii vy graafille G. Esitd selkeiisti etsinnin jarjestys ja
lopuksi DFS-puu havainnollisesti kuvana.

Kaanna!
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Taulukko z-muunnoksista.

I

xg = ka*~!, a on vakio X(2) = —=3: lz] = lal
(z —a)
(kwT), w, T ovat vakioit X(z2) i L) SRS
= , @, T ovat vakioita 7) = w S|
. il A 22 = 2zcos(wT) + |
sin(ewT
xp = sin(kwT), w, T ovat vakioita X(z)= el Gl A

22 — 2z cos(wT) + |

Ominaisuudet:

1. Z({x-ko}) = #E(Hi&”

2. Z({rmete}) = 29X(@) = ) xpzho?
p=0

3. Z{ {a*u}] = X(z/a)

4. Z(k"x}) = (—24)" X (2)

k
5. Z({xxyn)) = 2 ( menp]) = XY (@)
p=0



